

# 开豪车就是大老板? 美女高管律师财色皆失

## 多人被骗300多万元,遭挥霍一空

开豪车、戴名表、满身名牌,这样的人真的就是大老板吗?最近,南京玄武警方抓获一名骗财骗色的男子王海,他就是靠着满身名牌的打扮,冒充有钱人,对多名女子骗财骗色。这些受害人中,不乏美女高管、美女律师,被骗金额超过300万元。而这些钱已经被王海挥霍一空,其一个月的花费要一二十万元。

通讯员 杨维斌 朱天璇 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

### 遇上“钻石王老五”

南京市民晓雯今年30多岁,是一家大型企业的高管。作为美女高管,她眼光比较高,一直没有找到合适的对象。2015年年底,晓雯像往常一样打开某婚恋网站,这时弹出一个对话框,对方自我介绍名叫王海,是一家建筑公司的总经理。他在看了晓雯的照片和个人介绍后,希望能进一步交往。

之后,双方添加了微信,并经常在网上聊天。大约一个月之后,王海约晓雯出来吃饭。晓雯发现,王海不仅是个大帅哥,而且很会哄人开心,两人感情迅速升温。“他平时开一辆宝马7系轿车代步,戴的是劳力士表,用的是价值上万元的钱包,全身都是奢侈品牌服饰。”晓雯说,两人在一起时,王海还经常接听电话谈生意。种种迹象让晓雯感觉到,自己遇上了一个“钻石王老五”。

### 美女高管借出110万

两人感情稳定后,王海还让晓雯添加了自己母亲的微信号。在和王海母亲通过微信接触后,晓雯觉得两人也颇为有缘。

一天,王海约晓雯出来吃饭,期间告诉晓雯,自己有个好朋友生病住院,

当天下午要去看望一下,但手头没有现金,需要跟她借5000块钱。晓雯毫不犹豫就答应了。没过几天,王海就将钱还了回来。此后,王海陆续以“发不出工资”“请合作伙伴吃饭”以及“母亲需要住院”为由,向晓雯借了110多万元。

两人交往近一年后,晓雯希望王海能将跟她借的钱还清,但王海每次都以各种理由推脱。后来,王海给晓雯打了一张欠条,表示自己借晓雯110多万元,后期等工程款下来了愿意还350万。

### 多名女性被骗财骗色

2017年年初,晓雯催促王海,想要见一见他的家人。这时王海开始有意无意地减少与晓雯见面的次数,并回避晓雯的电话。晓雯通过网上查询发现,根本没有王海所说的公司。意识到被骗后,晓雯向南京红山派出所报案。

办案民警很快将王海抓获。经审查,王海承认自己骗了晓雯。随着调查的深入,民警发现王海还和另外3名女性保持恋爱关系。“其中一名周姓女子被骗20多万元,一王姓女子被骗10万,还有一个是美女律师,被骗了200多万元。”民警告诉记者,前前后后,王海骗了300多万元,这些钱大部分都被他用于挥霍享受。(文中涉案人员系化名)

# 女毒贩大巴运毒被截获

## 当场缴获冰毒1公斤



犯罪嫌疑人陈某被警方抓获 警方供图

快报讯(通讯员 宁公宣 高公轩 记者 丁晟)神秘女毒贩流窜江苏、安徽多地,分散多个住所、交易时浓妆伪装……近日,南京市公安局高淳分局经过连续三个多月的奋战,成功侦破一起江苏省公安厅督办的跨省贩毒大案,抓获涉案犯罪嫌疑人12名,缴获毒品冰毒1公斤,斩断了一条广东清远市至南京市高淳区的贩毒通道。

2017年2月,高淳警方在日常工作中获得当地毒贩徐某涉毒案件线索。民警迅速出击,当场在其身上缴获了冰毒。徐某交代,其贩卖的大量毒品都是从高淳一个被称为“老妈头子”的毒贩陈某处购买的。此人长期从事涉毒犯罪,涉及区域广、贩毒数量大。该案被列为省公安厅督办目标贩毒大案。

现代快报记者从警方了解到,陈某十分狡猾,警惕性高。她分别在南京市

区以及高淳多处租房居住,又在淳溪镇某村庄内租用了一处杂货间藏匿毒品。4月30日中午,陈某乘坐长途大巴前往广东清远“进货”,专案组的两名民警也动身飞赴广东跟进侦查。

虽然之前看过陈某的证件照,但这个“老妈头子”究竟长什么样?紧急之时,民警通过察言观色,发现了一名可疑女子。虽然浓妆艳抹,但仔细观察五官身材,和民警了解的信息基本一致。随即出现的广东毒枭崔某证明了民警的判断,该女子就是“老妈头子”陈某。

经过连续6天的跟踪工作,专案组发现,陈某通过崔某牵线,从毒枭王某处购得了大量毒品后,于5月6日晚乘坐长途大巴返宁。5月7日下午,大巴车到站之后,刚下车的陈某就被早已等待多时的民警当场抓获,民警从其拎包内缴获冰毒1公斤。

# 让缺牙在微创中快速“重生” 外籍种牙专家任势雄亲诊预约火爆

## 任势雄明日亲诊,活动期间品牌种植牙4980元/颗

“听说活动期间品牌种植牙特价4980元/颗,太划算了!”“帮我预约一个任势雄的亲诊号,我想找他种牙”“上次没排上任势雄的专家号,这次我一定要找他帮我把牙给种上,实在是太羡慕已经种上好牙的老友们了!”……自从康贝佳口腔医院再次邀请外籍种植牙专家、有着20多年种牙临床经验、数万例种牙案例的任势雄于明日来宁开启为期4天的亲诊,并于9日授课的消息传出后,缺牙市民纷纷拨打电话预约。如果您或您的亲朋好友也有缺牙烦恼,可即刻拨打13327822501咨询预约。

通讯员 杨琳



任势雄微创即刻种植牙公开课现场座无虚席

### 快速种好一颗牙 任势雄微创即刻种植技术获赞

“我看过多家种植牙直播,还是康贝佳又快又好!”任势雄在宁举行四场种植牙直播之后,越来越多的缺牙市民认可并选择到康贝佳口腔医院种牙,找回“真牙”的感觉,恢复好胃口。整场手术速度非常快,完全不给在场市民缓冲的时间,并且全程微创,几乎没有疼痛和出血,种好牙之后患者还到现场分享种牙感受,表示一点感觉都没有,任专家手法轻盈、速度快!任势雄娴熟的微创即刻种植技术赢得了现场观众的阵阵掌声和连连称赞,受到了越来越多南京市民的青睐。

### 医生经验和技巧决定成败 “快准精微”解决缺牙难题

有一些缺牙患者提到种植牙时会说:“不就是打个洞,然后再把种植体放进去吗?”其实,种牙看似简单,但对材料、设备及医生的技术要求都非常高。在材料与设备都非常好的基础上,种植医生的经验和技巧是决定成败的关键。要求医生必须接受过专门的学习和培训,具有丰富的临床经验,能够正确完成种植治疗的每一个步骤,并顺利处理治疗过程中遇到的各种特殊情况,从而保证种植修复的长期效果。

任势雄擅长的微创即刻种植牙,具有“快、准、精、微”的特点。“快”:即拔即种,在拔牙同时植入人工牙根;“准”:精确把握人工牙根植入角度、深度、吻合度,精准植入;“精”:精准定位,精微调试;“微”:只需在牙龈上环切出3-4毫米微孔,精准植入种植体,出血少,恢复快,将创伤降低到极小程度,效果可媲美真牙。

### 品牌种植牙特价4980元/颗 德国高品质种植牙首颗7580元

为了让更多缺牙市民早日种上好牙,康贝佳口腔医院再次邀请专家团成员之一、种植牙资深专家任势雄明日来宁亲诊,并于后天上午举行“微创即刻种植牙分享会”,现场解答市民最关心的种植牙问题,并且为患者量身定制适合的种牙方案。活动期间,品牌种植牙4980元/颗(种植体+基台+牙冠,限30颗),德国高品质种植牙首颗仅7580元(种植体+基台+牙冠),助力缺牙重生,有需求的市民千万不要错过。

### 活动链接一 康贝佳微创即刻种植牙分享会

时间:6月9日上午9:00

主讲:任势雄(外籍种植牙专家)

报名参加活动可领爱牙礼包一份,并可提前预约凭报纸到院做免费口腔全景片检查(活动当天不收费)。现场更有十颗半价德国高品质种植体、种植牙千元现金抵用券、折叠购物手拉车等大奖免费抽取。

### 活动链接二 “中国·南京达人秀”火爆招募中

只要您有才艺,热爱舞台,现在就可以免费报名参加由南京广电集团主办、康贝佳口腔医院全程支持的首届中国南京达人秀活动,秀出您的才艺。所有参赛选手均可领取纪念礼一份,获奖者最高可得5000元现金奖及奖牌、证书,还有望登上南京广电春晚舞台。

咨询预约热线:

13327822501



# 女子赌博输了80万 欲跳河被热心人拦下

快报讯(通讯员 雨轩 见习记者 刘遥)5月30日上午10点左右,安徽籍男子张某来到南京雨花台公安分局板桥派出所报警称,自己的妻子周某因赌博输了80万,觉得愧对家人已经离家出走。张某按照邻居提供的线索一路找到南京来,苦寻无果后只好报警求助。

南京雨花台警方迅速赶往周某出现过的地方寻找,经过7个小时的搜寻都未

发现周某的踪影。正当搜救工作一筹莫展时,板桥派出所突然接到好心市民胡大爷报警称,有一名中年女子想要跳河被其拦下。

民警立即赶往现场,经与张先生确认信息后,这名女子正是周某。民警耐心安抚了周某的情绪,随后将她带回了派出所。在对周某进行一番心理疏导后,民警将其交给家人带回。

# 粗心人取钱后忘拔卡 贪心人顺走1万元

快报讯(通讯员 栖公宣 见习记者 邓雯婷)前不久,南京栖霞公安分局摄山派出所接到林某(化姓)报警称,其在ATM上取款后忘了拔银行卡,被他人取走现金1万元。6月6日上午,警方将取走钱的人抓获。

5月26日上午,林某准备回黑龙江老家前,在宿舍附近的ATM上取了一些现金。因行李较多又着急赶飞机,林某取钱后

忘记拔卡就匆匆离开了。飞机落地后,林某打开手机一连收到银行两条取款信息,他才知道自己的卡被人分两次取走1万元。

接到报案后,民警当即调阅当日银行监控视频,根据监控获取的嫌疑人外貌特征以及查阅沿途的监控,民警锁定了嫌疑人所在区域。后经排查确认身份信息,警方于6月6日上午成功将嫌疑人燕某抓获。